LaampPIoN
Power & force

MNnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: BC4401

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHWe K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-eo
1 [Osuratenb 140 cm® 1 10 | 802065 KoXKyx pemHs 1
2 805086 BTynka ¢7,5mm 2 11 | 807018 PemeHb 5PJ-163 1
3 804038 LLIkuB pemHs Ha gBuratesnb 1 12 | 804039 LLIknB pemHA Ha peayKTop 1
4 801051 LLa6a 10x30x2 1 13 [ 805084 MpyKnHa KPOHLUTEMHA 1
5 bont 10x35 1 14 | 805055 BTy/IKa HaTAXKHOIO YCTPOMCTBA 1
6 802064 Pama pBuratens 1 15 KpoHLwwTelH posivka 1
7 801095 bont M8x250 1 16 Btynka 13 mm 1
8 808026 Pama 1 17 | 804015 Ponuk HaTAXeHUA pemHa 1
9 802053 KpblwKa pambl 1 18

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC4401

Ne ApTUKYA HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 807011-1 Tpoc BKAtOYEHMA X042 1 8 801091 bont M8x100 1
2 804063 Pyuka cuenneHuna 1 9 804082-2 MaiKa nnacTMkosasn 1
3 804020 Pyyka BepxHel pyKoaTKu 2 10 | 804082-4 Kopnyc raiiku KpoHwwTelHa 4
4 808008 BepxHan pabouan pykosTKa 1 11 | 804082-5 KpOHLUTEeNH KpenneHns pyKoAaToK 4
5 802079 Pbiyar rasa 1 12 | 804044 3arnywwKka HUKHeN pyKoATKU 2
6 801015 Bont M6x60 1 13 | 808011 PykoaTKa HUXKHAA NpaBas 1
7 807027 Tpoc rasa 1 14 | 808007 PyKoAaTKa HMXKHAA neBan 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




CrampPron:

Power & force MNNocTpMpOBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC4401

Peayktop oo 2018 r

Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-eo
1 803001 PepyKTop KOMNAEKT 1 8 804029 MoawunnHuk 6004RS 2
2 804001 CanbHukK 20x32x7 2 9 801182 Konbuo $20 2
3 804059 MpaBasa nonoBMHa Kopnyca 1 10 | 805085 LWaiba 2
4 804039 LLIKne pemHsa 1 11 | 805051 LLlectepHa pegyKTopa 1
5 804028 NoawunHuk 6203RS 2 12 | 805052 Ban npusopa dpes 1
6 801094 LWTnodT 5x35 1 13 | 801109 LLinoHKa 5x18 1
7 805053 YepBAYHbIN Ban 1 14 | 804058 JleBas NonoBMHa Kopnyca 1

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPron

Power & force MANoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-e0
1 C03001 PepykTop KOomnaekr 1 10 | 805052 Ban npusopa dppes 1
2 804059 MpaBas Nono0BUHA Kopnyca 1 11 | 804028 NoawunnHmnk 6203RS 2
3 809120 BonT macno3annBHOro oTBEPCTUA 1 12 | 805051 LLlectepHa peayKtopa 1
4 809119 YnnotHuTenbHasA wanba 1 13 | 801109 LLinoHka 5x18 1
5 802122-1 KpbllWKa canbHUKa 2 14 | 804058 JleBaa nonosuHa Kopnyca 1
6 804001 CanbHuK 20x32x7 2 15 | 805053 YepBAauHbIli Ban 1
7 801182 CTtonopHoe KonbLuo 2 16 | 803062 CanbHuK 17x40x7 1
8 804029 NoawunHuk 6004RS 2 17 | 801094 LWtnoT 5x35 1
9 400039 MpoKnaaka peaykropa 1 18

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTem

Moaensb: BC4401

3

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-so ApTuKyn HanmeHoBaHue

1 802052 Koxyx dpes 1 7 804008 TpaHCNOpPTMPOBOYHOE KONeco 1

2 801040 WnanHT 2 8 802066 KoHconb KpenneHusa CoWwHUKa 1

3 802054/ CoWwHMK 1 9 C3016 OcHoBa ¢pesbl 2
90240015

4 801137 MNanew, KpenneHna coWwHMKa 2 10 | 801085 Maney KpenneHus opes 2

5 805054 BTynka Koneca 2 11 | C3017 Hox ¢pesbl 16

6 801060 bont M8x150 1 12

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaBI/IH




(aampPron

Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaens: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 380020070-0001 bont M6x16 4 6 120080288-0001 [onoBKa umMAnHapa 1
2 120230083-0001 KpblwWwKa KnanaHos 1 7 380180101-0001 Wnunbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1 8 380180124-0001 Wnunbka M6x91 2
4 F7RTC CBeya 3axuraHua 1 9 120150089-0001 MpoKnazgKa ronoBKU LUAMHAPA 1
5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001 LWtnéT 10x14 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




L aampPron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 110810143-0001 KapTep 1 11 | 380140441-0001 bont M6x14 3
2 160200032-0001 KpoHwTenH 1 12 | 380821590-0001 Larba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740521-0001 LWnaHr canyHa 1
4 380850002-0001 Wnunbka M6x78 1 14 | 380140067-0003 Bont M6x12 1
5 380850006-0001 LWnunbka M6x85 2 15 | 160200033-0001 KpoHwTeinH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 25x38x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynatopa o6opoTos 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 LWairba 1
8 380140037-0003 Bbont M6x10 1 18 | 60360080000 CanbHukK Bana 6x11x4 1
9 110850010-0001 MpoKnagKa KpbILWKKX canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanHT 1
10 110840010-0001 KpblwKa canyHa 1 20

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force MANoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 110820038-0001 KpblwKa KapTepa 1 8 110830053-0001 MpoKnaaKa KpbiWKK KapTepa 1
2 380140024-0006 bont M6x28 7 9 380600120-0001 WrndT 8x14 2
3 380650347-0001/ CanbHUK KoneHnsana 41,25x25x6 1 10 | 150570002-0001 MacnooTparkatenb 1
DACO010
4 380600121-0001 WtnoT 8x10 2 11 | 110260025-0001 bonT chnBHoOro otBepcTua 1
5 380140077-0005 bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 LWarba 1
6 174280001-0001 Perynatop obopoTtos 1 13 | 110690016-0002 fopnoBMHA macno3annsHas 1
LeHTDOB e HbIN
7 171640003-0001 [epatenb perynatopa 1 14 | 380140100-0003 Bont M6x35 1

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPron

Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Mogaensb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 130070098-0001 | Konbuo nopwHesoe 61 mm 1 6 | 521010010501 MoawmnnHuK 6205 1
KOMNAEKT

2 TW00040007 MoplweHb KoMNAeKT 1 7 130290257-0001 KoneHsan 1
3 130060030-0001 Manew nopwHa 1 8 380450518-0001 LLlan6a KoneHBana 1
4 380560055-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 9 380620069-0001 LLInoHKa 25x4,78x5 1
5 130150051-0001 LaTyH 1 10
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-80
1 193490248-0001 Craprtep B c6ope 1 3 380200008-0005 Bont M4x10 3

2 193690003-0001 KpblwWwKa cTapTepa 3awmTHan 1 4 380370066-0001 lalika M6

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
NHTepHeT-marasuH



Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC4401

@:
L

KnanaHa

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 140450022-0001/ Kopombicno KnanaHa KomnaeKkt 2 6 140670028-0001 | TonkaTtenb KnanaHa (WTaHra) 2
DAF004

2 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2 7 140690002-0001 | Tapenka To/nKaTena KnanaHa 1

3 140340022-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2 8 140020058-0001 | PacnpegBan 1

4 500550034-0001 KnanaHa komnnekr 1 9 380450534-0001 | Larba pacnpeasana 1

5 140710013-0001 HanpasnstoLlwan Tonkatenen 1 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron

Power & force

Mogenb: BC4401

MnntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHblix Yactemn

Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKkyn HanmeHoBaHue 80
1 170430057-0001 MpoKnagka noza Tennom30aATop 1 4 170450001-0001 Mpoknagka nog kapbropatop 1
60nbLwasn
2 170440055-0001 TennounsonAatop 1 5 170020454-0002 Kap6topaTtop 1
3 170430046-0001 Mpoknagka nog kapbiopatop 2 6 170430067-0001 Mpoknaaka nog Kopnyc puabTpa 1

Manaa

T |V| b v https://tm.by

MM ONLINE STOR

MHTepHeT-Mara3l/lH




(aampPron
Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTem

Mogaensb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-so
1 DNO01D000 MarHeTto 1 5 DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1
2 380140086-0002 Bont M6x22 1 6 380370051-0001 Malika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBsuK 1 7 270950072-0001 Konnauek cseyn 3axkuraHma 1
4 160180015-0001 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC4401

~

ot

Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HaunmeHoBaHue K-so
1 180020597-0001 Kopnyc ¢unbtpa 1 4 DQO0P027 Kpbiwka ¢ounbTpa 1
2 DQO1P025 dunbTp BO3AYLHbLIA OCHOBHOWM 1 5 180020597-0001 Kopnyc ¢unbTpa KOMmnaeKkr 1
3 180130157-0001 PunbTp NpeaBapuUTeNbHbIN 1 6 380370066-0001 lalika M6 2

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




LaampPIoN
Power & force

NNnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: BC4401

Ne ApTUKYA HavmeHosaHwue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-so
1 171650004-0001 TAra 3acnoHKu 1 7 380250002-0001 Bont M6x21 1
2 171610003-0001 Mpy*KWHa TATK pblyara 1 8 171620015-0001 Pblyar perynatopa 1
3 171590018-0001 Tara pblyara perynsatopa 1 9 380370048-0001 lalika M6 1
4 171680037-0001 MNMnowaaka pblyara gpoccens 1 10 | 271660026-0001 BbIkntoyaTenb 3axKuraHua 1
5 171600018-0001 Mpy*KMHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 Bont M6x12 2

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

MnntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHblix Yactemn

Mogenb: BC4401

Power & force

Ne Ne K-Bo
ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 380370048-0001 laiika M6 2 3 180571313-0001 Inywwurenb 1

2 180960026-0001 KoXKyx rnywuntens 1 4 180660065-0001 MpoKknaaka umanHapa 1

T |V| bv https://tm.by

MM ONLINE STOR

WHTepHeT-marasuH




(aampPron

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHblx Yactemn

Mogenb: BC4401

.~

10 @8 10
—Ji

Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 170870094-0001 KpblwKa TonamMeHoro 6aka 1 6 380850003-0001 Wnunbka M6x60 1
2 380370048-0001 lalika M6 1 7 170010017-0001 DUNbTP TONAUBHbIN 1
3 380450444-0002 LWarba 1 8 | 380930025-0001 CronopHas waiba 1
4 170490149-0001 Bak TonAuBHbIN 1 9 380750234-0001 LLnaHr TOnAMBHbIN 1
5 380140013-0005 Bont M6x16 1 10 | 380950190-0001 XomyT WwnaHra 1

T |V| b v https://tm.by

MM ONLINE STOR

MHTepHeT-Mara3l/lH






